
 يقف يليئارسا ليتق ‏٠ 0 1 تايلمع نأ انضرتفا لق

 ا 1 اقم سرج ثالث ع رتو كلذ باج ىلا انضرتفاو < ( ( ريطخلا: ديعصتلا ن
 «عافترا ىلع لازي ال مقر وهو ةدحاولا ةئيعلا يي 6.« وحن تاباصالا عومجم 1

 يف لأ متحألا د < ةئدتع لك شي هتلاشض عم هنكل ليئارسأ يف دوهيلا ن داكسلا ةلب

 ايم او + ةدياجلا ماكرالا نم لدتسيي امم ركب بكا ارود ليئارسا يف دنت

 م ع ج سيج فوفصو ةينيطسلفلا مواقلا ٍفوفص يف تاباصالا ا

 مهفي الا يغبني ليئارسا ىدل وه امم ىلعا ةينيطسلفلا ةمواقملاو يرصملا 2
 ىلع اسيلاح ةردقلا مدع ىلوالا ةجردلا يف امئاو « اياحضلاب يبرغلا ثارتكالا

 يأ . ىيرعلا لامتحألا دح ةيبرعلا تاباصالا مجح ىطختي امدنع' برحلا ئتح 5
 لعفلا درب وه أمم رثكأ ديعصتلا ىسلع ةردقلاب ىلوالا ةجزدلا يف نهار ادي ٍ

 :! قزمتلاو رتوتلا نا ركذن نأ انب ردجي ةبسائملا هذهبو ‏٠ اياحتضلا: طر 2
 اوبهو نهولا ىلا يدؤي هنأ نيح يفف . نيبناج اذ اباسح لكشي ةيزشبلا رث 8

 رثأتملاو يكرحلا يليثارسالا عمتجملا ةصاخ ) ) عمتجملا نست ٍِق اضيأ هناا 6 كل

 ىلع ظافحلاو لاتقلا ىلع رارصالا نم ديزملا ىلا يدؤي دق ( ايركسعا يوتلاو
 هنا رهظت يليئارسالا قيرفلا ىدل باسحلا ةليصح نأ نالا ىتحا :”خضاولاو
 . يبرعلا قيرفلا لعفي امم رثكا ةدشلا دعاصتملا برضلل ازفاح هتاباصا: نم

 يه باسحلا ةليصح ناف « درف ببس ىلا اهتداعا حصي ال ةظحالملا هذه ناف
 . ةهباجملا يقيرف نيب ةيبسنلا ةيركسعلا .ةردقلاب نم

 يف راشتنا تاذ ةفارخل ضرعتن نأ يغبني ؛ ةيرشبلا رئاسخلا ةيحانل ان
 ين امي ضف تئارما 9 هرجهلا ن نأ نم « ةصاخ ليئارساب طبحلا يب

 تارتغلا يئ تءاج ."ىريكلا 3 ةيفاصلا 0 تاحوم 9 رهلظي ثيح ‏١(

 . يلا وتلا ىلع اة 3/و اكق1و 51/1168 م اوعال ِق


